

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a soproni advent faházainak ingyenes használatba adására

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata (9400 Sopron, Fő tér 1.) pályázatot ír ki a 2020. november 27. és 2020. december 23. között megtartásra kerülő Soproni Adventben felállított faházak pályázat útján történő ingyenes használatba adására. A házak főként a Mária szobor és a Hűségkút között kerülnek felállításra.

A pályázatban érintett faházak használatba adásának indoka, célja és időtartama:

A járványügyi helyzet miatt az idén a Soproni Advent a hagyományostól eltérő módon kerül megrendezésre. A Soproni Advent a korábbi évekhez képest kisebb területen, kevesebb kereskedővel és színpadi program nélkül valósul meg.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata a járvány miatt fennálló gazdasági nehézségek kompenzálása érdekében támogatni kívánja a soproni vállalkozásokat. Ezért a 2020. november 27. és 2020. december 23. közötti időszakban megtartásra kerülő Soproni Advent helyszínén felállítandó faházakat Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázat útján, ingyenesen biztosítja a soproni vállalkozók részére.

A pályázat követelményei, a használatba adás szempontjai:

Az a **természetes személy vagy átlátható gazdálkodó szervezet** (gazdasági társaság, egyesület, stb., melyek a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bek. 1. pontja) pályázhat, aki **soproni székhellyel** rendelkezik.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a kitöltött jelentkezési lapot;
- A szolgáltatás főbb elemeinek bemutatása, a fontosabb szolgáltatások áruk felsorolása. Minimum 4 fényképet az árusítani kívánt termékekről/termékkörökről.

Kizárólag a fenti dokumentumokból álló, határidőben benyújtott pályázati anyagot áll módunkban befogadni. Hiánypótlásra nincs lehetőség. A fényképek maximális mérete összesen 8 MB-t lehet, ezt kérjük figyelembe venni. A fényképek nem válthatók ki honlap, illetve blog oldal linkjének megadásával.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatokat kizárólag elektronikus úton, kérjük benyújtani a jegyzo@sopron-ph.hu e-mail címre.

Az e-mail tárgyában kérjük feltüntetni:

„PÁLYÁZAT – a soproni advent faházainak ingyenes használatba adására”

A pályázat beadásának határideje:

A pályázatok beérkezési határideje: 2020. november 15.

A pályázatok elbírálása, a pályázók értesítése:

A pályázatok elbírálására a pályázat kiírója eseti **Bizottságot** hozott létre. A pályázatok elbírálásánál előnyt jelent, ha Pályázó az adventi, karácsonyi témakörben kíván termékeket árusítani, szolgáltatást kínálni. A Bizottság döntését nem indokolja. **A pályázatok elbírálását a Bizottság legkésőbb 2020. november 18-ig elvégzi.** A Pályázókat Sopron Megyei Jogú Város jegyzője a bírálatot követően elektronikus úton értesíti a Bizottság döntéséről. **A döntés ellen nincs fellebbezési lehetőség**

A nyertes pályázó a Pro Kultúra Sopron Nonprofit Kft.-vel a faház használatára vonatkozó megállapodást köt. A pályázó kijelenti, hogy a Rendezvényi Szabályzatot a pályázat benyújtása előtt elolvasta, azt - nyertes pályázat esetén - a Pro Kultúra Sopron Nonprofit Kft.-vel kötött megállapodás mellékleteként magára nézve kötelező érvényűnek tekinti.

Amennyiben a pályázati eljárás során a koronavírus járvánnyal kapcsolatos vagy más, a Kiíró érdekkörén kívülről, a pályázati eljárás megindítását követően bekövetkező okból olyan kormányzati vagy hatósági intézkedések kerülnek bevezetésre, amelyek a Soproni Advent megtartását lehetetlenné teszik; vagy annak megtartását olyan mértékben korlátoznák, hogy annak megtartása Kiírónak nem áll érdekében; vagy ilyen kormányzati és hatósági intézkedések hiányában Kiíró úgy ítéli meg, hogy a Rendezvény megtartása az azon résztvevők egészségét veszélyezteti, Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. A pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítása esetén a pályázók kártérítési igénytel nem léphetnek fel Kiíróval szemben. A pályázó továbbá tudomásul veszi, és a pályázat benyújtásával lemond azon jogáról, hogy amennyiben a Soproni Advent rendezvény ideje alatt, járványügyi vagy egyéb okból, a hatóságok korlátozzák vagy megtiltják a faházak működését, a pályázó semmilyen jogcímen nem jogosult kártalanítási/kártérítési igényt benyújtani sem a rendezvény szervezőjével, sem Sopron MJV Önkormányzatával szemben.

A pályázattal kapcsolatos további információkról a vasar@prokultura.hu e-mail címen érdeklődhet.

Sopron, 2020. október 30.

Dr. Sárvári Szabolcs
jegyző